Tema ypoka:
OOHOMepHbIU Maccus



Maccue — amo Habop nepemMeHHbIX OOHO20 Mmuna,
06BbeO0UHEeHHbIX 0OHUM UMEHeM.

Maccuebl  6bigarom  OOHOMEPHbIE, KOMOPbIE  MOXHO
npedcmasums 8 @opMe OOHoOMepHou mabnuusl, U
08yYMEPHbIE, KOMOPbIE MOXHO rpedcmasumb 8 gopmMe
dsymepHou mabruuesl.

Obo3Ha4yeHne 0AHOMEPHOro MaccuBa:
Uma MaccuBa(nHaekc)

B ogHomMepHOM MaccuBe UWMA 9drnemMeHTa CcoBrnagaer c
MMEHEM MaccuBa, MECTO JrieMeHTa Onpenenser ero
NopAaKOBbLIN HOMEP (UHOEKC).



[loumep oOHomepHo20 maccuea A(S):
A(1) | A(2) | AG) | A4) | A(S)
4 56 8 -90 5

ObpauweHue K arnemeHmam Maccusa rnpoucxooum rno uMmeHu u
uHoekcy: A(1), A(2)

3 Tabnuubl BUAHO, YTO KaXXAdbI 3NIEMEHT MaccuBa UMEET
3HadeHue, Hanpumep: A(4)=-90; A(2)=56.



O61nsiesieHUe OOHOMEPHOR20
mMaccuea

dopmam ornepamopa:

Dim A(1Tom)

20e Dim — kriroyegoe ¢/1080 oriepamopa;
A — ums maccuea;

1 — HUXXHSAS epaHuUya UHOeKca;

m - 8EPXHSS epaHuya UHOeKca;

Crnoso To — obo3Havaem 0o.

fioumep: DIiM A(1 To 10) As Integer



3anosiIHeHUe mMaccuea

[lockornbKy anemMeHmbl Mmaccusa UMerom OOHO UMSs, a
UHOeKcamMu 31eMeHmo8 S8/ mcs rnocriedosameribHbIe Uerible
yucria, mo paboma c arieMeHmamu maccuea rnpoucxooum 8
UUKrie, Komopblil opaaHu3yemcsi rno UHOEKCY.

[lepenq paboToM C MacCCUMBOM HYXHO MPUCBOUTL 3rIEMEHTaM
MaccuBa 3Ha4YEHUS.

3anoJsiIHeHuUe ¢ KJlaguamypbl

Hucrnoeblie 3Ha4dyeHUs arieMeHmaMm Maccuga 88005MCs C
Knasuamypsbl ¢ noMouwbro ornepamopa InputBox.

Dim A (1To10) As String

Dim i As Integer

Fori=1 To 10
A(i)=InputBox(“BBegute uncno’)
Ne.xt




3arnoJsiIHeHuUe maccuea
3arnoJsIHeHUe ¢ MoOMOoWbLI0 orepamopa rnpuceausaHusi:
Dim Dat (1 To 7) As Integer
Dat(1)=7: Dat(2)=9
Dat(3)=10: Dat(4)=8
Dat(5)=6: Dat(6)=7
Dat(7)=6
3anosiHeHuUe ¢ nomouwlbro pyHkuuu RND u INT:

1). ®yHKuns RND BblgaeT gpobHble cnyvanHble Yncna mn3s
nHtepsana ot 0 oo 1, Hanpumep:

Fori=1To 3
A(i)=Rnd
Next

(Pesynsmam: A(1)=0.6743224, A(2)=0.9221875, A(3)=0.0129543)
2), ®yHKuma INT Bbigendet uenyto 4actb ymucna: INT (3.5) =3



3anosiIHeHUe mMaccuea

Mpumepbi 3anosiHeHUsI ¢ NToMouwbio yHkuUul RND u INT:

1). 3anonHeHne maccmBa B(20) uensbiMu criydanHbIMU Yucnamm
B nutepsane ot 1 go 100:

Dim B (1 To 20) As Integer
Dimi As Integer

Fori=1To 20
B(i)= Int(Rnd*100)
Next

2). 3anonHeHne maccuBa B(20) aopoOHbIMUK CriyqanHbIMuU
yncnamm ¢ TodyHocTbo Ao 0.001:

Dim B (1 To 20) As Single, i As Integer
Fori=1To 20

B(i)= (Int(Rnd*1000))/1000

Next



NNeyampb 3s1eMeHMoOE8 mMmaccusa:

[leyamb Yucs108bIX 3HA4YE€HUU 3JIEMEHMOB:
Fori=1To 10

Print A(i)

Next

[leyamb UMEH 3J1eMEeHMOo8 U UX YUCJ/108bIX 3HaY€eHUU:
Fori=1To 10

Print “A(“; i; ”)="";A(i)

Next




3agavum Ha HaxoXXaeHue
KonuyecTtBa
3a4aHHbIX 3JIeMeHTOB



3adayal. [laH ogHomMepHbIM MaccuB uernbix 4ducen B(10):
10, -31, 28, 44, -24, 73, 60, -90, 1, 12

CocTaBbTe MnporpamMmy, KoTopas HangeT Ko/au4yecmeo
[OI0XUMESIbHbIX 3/1eMEeHMOo8 MacCuBa.

[Ipocpamma:

Dim i, K As Integer

Dim B (1 To 10) As Integer

K=0

B(1)=10 : B(2)=-31 : B(3)=28 : B(4)=44 : B(5)=-24 : B(6)=73
B(7)=60 : B(8)=-90 : B(9)=1 : B(10)=12

Fori=1To 10
If B(i)>=0 Then K=k+1
Next

Print “konunyecTBO NONOXUTenbHbIX 3anemMeHToB ="’ K



3aday4yaZ. [laH maccuB A(8): 4,5,2,7, 5, 5, 3, 1
YTo HanevaTaeT gaHHasi nporpamma?

[Ipoepamma:

DIM A(1 to 8), i, K As integer

FOR i=1 TO 8
A(i)=InputBox(“3agan anemeHTbI”)
NEXT

K=0

FOR i=1 TO 8

IF A(i))=5 THEN K= K+1

NEXT

PRINT K

OTtBeT: 3

) 11



3ada4ya3. daH maccus B(10): -9, 5, -2,1, 4, 8, -4, 3, -1, 0.

YTo HanevaTaeT gaHHas nporpamma’?

[Ipocpamma:

DIM B(1 to 10), i, K As integer

FOR i=1 TO 10

B(i)=InputBox(“3agan anemeHTbI”)
NEXT

K=0

FOR i=1 TO 10

IF B(i) > -3 AND B(i) <=5 THEN K = K+1
NEXT

PRINT K

LaHHas ripozpamma Haxooum Kosiudecmaeo 351eMeHmos,
3Ha4YeHUS KOmopbiX 8X00mM 8 ripomexxymok (-3;5]. 012



3adavya4. 0an maccus A(10): -19, 5, -2, 10, 4, 8, -4, 3, -10, 25.
12 3 4 56 7 8 9 10
UTto HanpgeT gaHHasa nporpamma?

[Ipoepamma:

DIM A(1 to 10), i, K As integer

FOR i=1 TO 10

A(i)=InputBox(“3apnan anemMeHTbI”)

NEXT

K=0

FOR i=2 TO 10 STEP 2

IF A(i) >=-10 AND A(i) <=10 THEN K = K+1
NEXT

PRINT K

[lporpamma HaxoguT KONMYEeCTBO 3NIEMEHTOB C YemHbIMU
nHAekcaMm, 3Ha4YeHs KOTopbIX BXOOAT B npomMexyTok [-10;107"




3ada4yab. lanH maccus A(10): -3, 5, -2, 10, 2, 8, 4, 3, 0, 25.
Hanoute Konn4yecTBO 3f1IeMEHTOB C HEYETHbLIMU UHOEKCaMMU,
3Ha4YeHUA KOTOPbIX BXOOAT B MPOMEXYTOK (-4;3]. Pe3synbrar
BblBEOMTE HA 3KpaH.

[Ipoepamma:

DIM A(1 to 10), i, K As integer

FOR i=1 TO 10

A(i)=InputBox(“3agan anemeHTbI”)

NEXT

K=0

FOR i=1 TO 12 STEP 2

IF A(i) >=-4 AND A(3) <=3 THEN K = K+1
NEXT

PRINT K




3adaHue Ha caMorno020MmMoOeBKY

1). Bblydumb KOHCeKm ypokKa.
2). BbinonHumb nucbMeHHOe 3adaHue.

3adaya.

OaH ogHomepHbiM Maccue B(10):

10, 31, 28, 31, -24, 73, 31, -90, 1, 120.

CocTaBbTe nporpamMmmy, Kotopasi HanaeT KOfM4YecTBO
9NIEMEHTOB, 3HA4YEeHUSA KOTOPLIX paBHbl 31.




